

ERRATA 001

LICITAÇÃO ELETRÔNICA N.º 137/2024 – CSL/EMSERH

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024.110215.00599 – EMSERH

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças de reposição e acessórios em máquinas de hemodiálise e osmose reversas para hemodiálise para atender as unidades de saúde geridas pela Empresa Maranhense de Serviços Hospitalares – EMSERH.

O Agente de Licitação da **EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH**, por solicitação do setor técnico após resposta a pedido de esclarecimento e julgamento de impugnação ao edital, resolve realizar a seguinte alteração no Edital de Licitação.

LEIA-SE CORRETAMENTE NO SUBITEM "22.1.1 b.1" DO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

"b.1) manutenção de equipamento de osmose reversa para tratamento de água para hemodiálise e manutenção em Máquinas de Hemodiálise;"

LEIA-SE CORRETAMENTE NO SUBITEM "22.2 b" DO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

"22.2 b) designação do responsável técnico pelo Tratamento de Água – STDATH por Osmose reversa com formação em Engenharia Química ou Química, registrados pelo CREA ou CRQ da região pertinente, que deve comprovar por atestado que já executou os seguintes serviços · Tratamento de água através de osmose reversa para hemodiálise."

Assim, a nova data de abertura da sessão pública da Licitação Eletrônica nº 137/2024 será no dia **07 de fevereiro de 2025 às 9:00 horas**, obedecendo os prazos de ancoragem nos meios de comunicação oficial.

São Luís – MA, 09 de janeiro de 2025.

Vinícius Boueres Diogo Fontes
Agente de Licitação da CL/EMSERH
Mat. 3.844